



“共叙乡情·同筑梦想”乡贤恳谈会召开

回老家看看,为无锡未来出谋划策

昨天下午,“共叙乡情·同筑梦想”乡贤恳谈会在无锡召开,省委常委、市委书记李小敏表示,恳谈会的目的就是把大家请回家、请回来,走一走履痕未消的成长路,忆一忆似水流年的旧时光,叙一叙血浓于水的亲友情,看一看无锡发展的新面貌。同时也为海内外江苏籍乡亲和在江苏学习、工作过的朋友,搭建了一个“永不落幕”的交流协作平台。

匡笏

无锡人杰地灵、英才辈出,当与会的既有享誉中外的商界领袖、学术权威、科技俊才、文化名人,也有出类拔萃的金融、法律、医学、新闻、体育等业界精英,还有关心支持无锡发展的外国友人。如今的无锡,经济实力持续增强,去年新增境内外上市公司17家,总数达到112家,有13家和22家企业分别入围中国企业500强、中国制造业企业500强,企业研发投入占销售收入比重达到1.62%,科技进步贡献率达到63%,每平方公里土地GDP产出达到1.99亿元,每平方公里土地实现规上工业利润达到2114万元,人均GDP超过2

万美元,均处于全省领先水平。生态环境持续改善,生态建设投入加大,环境保护成效显著,太湖水质、空气质量稳定改善,污染排放不断下降,成为国家园林城市和国家森林城市,建成国家生态市和首个生态城市群。城乡面貌持续优化,苏锡常南部高速正式启动建设,地铁1号线南延线、3号线和4号线等一批重点工程开工建设,建成高标准全光网城市,城市智慧水平、交通畅通程度位居全国城市前列。生活质量持续提升,百姓收入稳定增长,社会保障不断完善,公共服务全面加强,创建成

为全国文明城市和国家历史文化名城,社会文明程度测评指数和公众安全感均位居全省首位。李小敏表示,小满是麦粒灌浆饱满的季节,这段时期农田最需要蓄满雨水,这样才能在夏季见到滚滚金色的麦浪。当前,无锡高水平全面建成小康社会进入了关键时期,只有凝聚所有无锡人的智慧和力量,发挥所有无锡人的能力和作用,高水平全面建成小康社会才有坚实的基础,才能取得累累硕果。希望广大海内外无锡籍乡亲和与无锡结缘的各界朋友,为了家乡的发展和家乡人民的幸福,同心同德、群策群力,携手开创无锡更加美好的明天。

房地产再出调控政策
房产拿证后两年内不可转让

经无锡市委常委会5月19日讨论决定,5月20日,无锡市政府发布了《关于进一步加强市区房地产市场调控工作的通知》(以下简称《通知》),将暂停对已拥有1套及以上住房的非本市户籍居民家庭出售二手住房,同时,购买住房在取得不动产权证两年内不可转让。

《通知》显示,为合理引导住房需求,稳定市场预期,促进房地产市场平稳健康发展,无锡将严格执行《市政府办公室关于进一步促进房地产市场健康稳定发展的意见》(锡政办发[2016]160号),并暂停对已拥有1套及以上住房的非本市户籍居民家庭出售二手住房。购买住房(含二手房)在取得不动产权证2年内不可转让;法人单位购买住房(含二手房),在取得不动产权证3年内不可转让。

《通知》还明确,各房地产

开发企业及房地产经纪机构如有违反调控政策的行为,一经查实可暂停网签资格,并责令限期整改。

记者还了解到,此前已有11个城市出台“限售令”。厦门新购住房需取得产权证后满2年方可上市交易;成都高端人才所购住房5年内不得上市转让;福州新取得不动产权证未满2年的,不得上市交易,不得办理转让公证手续;青岛房屋取得不动产权证后满2年方可上市交易;广州新购买住房须取得不动产权证满2年后方可转让;长乐(福建)取得不动产权证未满两年的,不得上市交易;常州新购住房满2年方可上市交易;惠州新购买的商品住房满3年方可转让;珠海新购房屋3年内禁止交易转让;东莞升级限购,满2年才可交易;扬州产权证未满两年不得交易。

徐振

小确幸,公益社区行到身边

特色农产品展销,现场还有精彩的表演

刚刚过去的周末,为期两天的“现代快报公益社区行”中南社区站活动在中桥健身园圆满落幕。

“早就听说现代快报公益社区行了,一直希望能开到我们这里来,没想到这个小小的愿望这么快就实现了。东西确实不错,而且还有医疗服务、表演,真的特别好。”家住中南社区的居民王老伯说。

据了解,这次的公益社区行共设置了20多个摊位,各色农产品在现场进行了展销,此外还有多家

医疗机构进行现场诊疗,再加上无锡夕阳红老年大学带来的精彩表演,现场人气着实火爆。

第二次参加公益社区行的市民早点公司这次活动销售同样十分火爆,第一次社区行时他们卖了1000多碗豆腐花,这次活动中,每天的豆腐花也非常抢手。

据悉,由于品质好、价格公道,许多南北干货卖得十分不错。

另外,在爱尔眼科医院摊位前,不时有居民前去咨询,医生们

都非常专业,耐心地予以解答。

据悉,2017年金夕延年·现代快报百场公益社区行将持续至年底,共有百场社区行活动,除现场摊位展示外,现代快报还联合了各大大街道、社区、协会、企业等,进行包括锡剧、戏剧、民族舞、魔术、世界旗袍会美女阿姨时尚走秀等活动,在火热进行的同时,也会将精彩的文艺表演送给居民,同时也将会为老年人提供一个展示自己的平台。

徐振

醉了,雪浪山旁吟诗诵词

在一片紫色花海中,共享最美诗词魅力

5月20日上午,最美江苏诗词大会无锡落地活动在无锡雪浪山景区举行。来自无锡党政机关、企事业单位、媒体及苏州、南通等地的市民齐聚一堂,在盛开的紫色薰衣草园旁,共享最美诗词的魅力。

徐振 文/摄

►无锡城职院学生朗诵表演



美景美诗如痴如醉

雪浪山景区于无锡山水城旅游度假区,由生态景观和历史人文景观两大部分构成,是一个集旅游、休闲、度假、健身、教学于一体的风景区。生态景观区由香草观赏园、雪浪贡茶、枫林园和茶果基地等景区组成;历史人文景观区由御茶楼、蒋子书院、状元路、仙人洞、洞山禅院、入湖禅院和横山寺等景区组成。

近日,雪浪山香草观赏园又迎来它最美的时节,这里紫海天天的景观已成为人们寻香、洗涤心灵、感受浪漫、邂逅美丽爱情的“浪漫旅游胜地”。薰衣草是雪浪山的紫

色名片,在雪浪山香草观赏园中,200余亩薰衣草,让人在十里外都能闻到花香。

在如此美丽的地方举行诗词大会,更令人感觉诗意盎然。来自无锡城市职业技术学院的学生们朗诵了有关江南美景的美文以及雪浪山地区相关的古诗词,来自无锡电台的两位主持人也分别朗诵了两篇美文,并且和现代快报小记者进行了亲密互动。此外,三场极具江南味道的舞蹈也让观众们大饱眼福。

小鸡小鸭乐不可支

此外,当天现代快报还组织了小动物萌萌秀,1000只“萌萌

哒”小鸡小鸭让大小朋友争相驻足,孩子们不仅现场感受到欢乐,而且还能免费领养。现场只见一群小鸡小鸭萌态各异,它们可爱的形象引来许多小游客的关注。

“爸爸,这只小鸡好可爱啊,我想把它带回家养。”一名小女生向爸爸提出要求,随后爸爸便和小女儿一起非常小心地捧起了小鸡,孩子开心地笑了。活动中,许多父母带着孩子一起动手,领养了一只小鸡或小鸭,场面十分欢乐温馨。

此外,现代快报还在现场举办了美食节,给大家带来了十几种中国与东南亚、德国的美食,让大家在欣赏美景之余,还能品尝到各色美食,享受惬意的时光。

金茂集团打造绿色科技豪宅

近些年,在高端豪宅领域,金茂府这个名字越来越多人提及。金茂府是中国金茂控股集团有限公司开发的房地产项目,目前已经在15个城市布局了共计26座金茂府。其中,金茂集团在无锡蠡湖附近开发了蠡湖金茂府也即将预售。

每一座金茂府除了地段好、户型优等优势外,绿色科技系统是金茂府产品线区别于其他产品线的核心。据悉,金茂府运用了12大科技系统,涵盖了日常生活所必须接触的空气、温度、湿度、阳光、噪音

等各个方面,做到了四季恒温、恒湿、恒氧,周全地考虑到全家庭成员的健康生活。

在通风方面,金茂府采用24小时新风置换系统,全屋一天置换空气20次,让全家人远离PM2.5。在温度与湿度方面,金茂府住宅室内保持恒温恒湿,20℃~26℃恒定温度,同时保持30%~70%湿度。金茂府全屋采用净水软水系统,生活用水更健康,窗户均使用双层Low-E玻璃,在具有隔音、隔热功能同时,还内置百叶窗调节光线……

黄琪

“阖闾城”展出非洲雕刻艺术精品

日前,阖闾城遗址博物馆特开展《走近撒哈拉——非洲雕刻艺术精品展》来迎接第4个属于自己的节日。

据了解,本次展览共分为“生活用品”“权力象征”“偶像崇拜”“通神法器”四个部分,共展出190件来自非洲撒哈拉以南地区17-19世纪的雕刻艺术品。这些雕琢精

美的生活用品、姿态各异的众神雕像、形形色色的祭祀面具以及沟通万灵的巫术法器,向人们展示了一幅幅绚丽多姿的非洲艺术画卷,带领大家走进传统非洲人的精神世界。

据悉,本次展览为期三个月,展览将持续至8月17日。

徐振

双色球一周回顾(5月14日-5月20日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖37注,单注最高奖736万元,单注最低奖571万元;二等奖共计364注,单注最高28.8万元,单注最低12.8万元。在此期间,我省中出1注一等奖、23注二等奖。这注1等奖被淮安彩民摘得。这位幸运彩民采用9+2的全

复投注方法,一举拿下当期1注一等奖,1注二等奖,18注三等奖,63注四等奖,65注五等奖,奖金合计595万余元。下期开奖时间,本周二。双色球2元可中1000万!

匡笏

